


ثانوية محمد لعماري بالرقاصة                م                السنة الدراسية  2012-2013م
 (
الاختبار الأول في مادة الرياضيات    
               
 
      
      
)القسم : 2 ت ر                  الاختبار الأول في مادة الرياضيات                                المدة :3 سا
.......................................................................................................................


التمرين الأول: .
إختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات التالية : (مع توضيح طريقة الاختيار)





أ)    و دالتان معرَفتان على R بـ :  و  فإن     



                    1)  ,       2)  ,       3) .

ب)    ليكن كثير الحدود .



       1) العدد 2 هو جذر لـ :  ،   2) العدد 3 هو جذر لـ :  ،   3) لا يقبل جذور  





ج)   الدالة المعرفة على بـِ :  .    العدد  هو :

                     1)    0 ؛             2)   ؛         3)  غير موجودة .




د) لتكن الدالة المعرفة و القابلة للإشتقاق على حيث دالتها المشتقة تعطى بالعلاقة :                                              



                    1)    ،        2)    ،      3)   .

التمرين الثاني: 





[image: ]لتكن دالة معرفة على بـ: و منحناها البياني ممثل في معلم متعامد و متجانس
 كما في الشكل المقابل 
1. 
ضع جدول تغيرات الدالة . 
2. 
عين بيانيا الأعداد : 
3. 

حدد إشارة على. 
4. تحقق بيانيا أن : 


a. 
استنتج عبارة .
5. 
ليكن وسيط حقيقي ، ناقش بيانيا 

عدد و إشارة  حلول المعادلة :.
6. 
بين كيفية رسم المنحنى البياني للدالة 

المعرفة بـ: 
   ثم أرسمه في معلم متعامد و متجانس

التمرين الثالث: 
 المستوي منسوب إلى معلم .




القطع المكافئ الذي معادلته و نقطة إحداثيتاها  .


1.  أرسم  وعلم.

2.  خمن عدد المماسات لـ التي تمر بالنقطة[image: ].

3.  التحقق من التخمين :  عدد حقيقي .



  .أكتب معادلة المماس لـ  عند النقطة ذات الفاصلة .


  .من أجل أي قيم للعدد  يكون  يشمل[image: ] النقطة .


  .أكتب معادلة المماسات لـ  والتي تشمل النقطة.
  .أرسم هذه المماسات في نفس المعلم .

التمرين الرابع: 


 و ثلاث نقط من المستوي ليست على استقامة واحدة ولتكن: 


 مرجح الجملة 


 مرجح الجملة 


       مرجح الجملة 
1) 

أنشئ النقط  و . 
2) 


بين أن المستقيمين و  يشملان النقطة .
3) 

لتكن منتصف القطعة 


a. أثبت أن النقط و في إستقامية 


b. أكتب  بدلالة  
4) 


عين مجموعة النقط من المستوي حيث : 
5) 


عين مجموعة النقط من المستوي حيث: 



أقلب الورقة(2/1)
oleObject2.bin

oleObject49.bin

image46.wmf
A


image47.wmf
a


oleObject50.bin

image48.wmf
(

)

a

T


oleObject51.bin

oleObject52.bin

oleObject53.bin

oleObject54.bin

image49.wmf
(

)

a

T


image3.wmf
h


oleObject55.bin

oleObject56.bin

oleObject57.bin

image50.wmf
(

)

06


oleObject58.bin

image51.wmf
,

BA


oleObject59.bin

image52.wmf
C


oleObject60.bin

image53.wmf
H


oleObject3.bin

oleObject61.bin

image54.wmf
{

}

(;3);(;1)

AC


oleObject62.bin

image55.wmf
E


oleObject63.bin

image56.wmf
{

}

(;3);(;1)

AB


oleObject64.bin

image57.wmf
G


oleObject65.bin

image58.wmf
{

}

(;3);(;1);(;1)

ABC


image4.wmf
()21

gxx

=-


oleObject66.bin

image59.wmf
,

EH


oleObject67.bin

image60.wmf
G


oleObject68.bin

image61.wmf
(

)

HB


oleObject69.bin

image62.wmf
()

EC


oleObject70.bin

oleObject71.bin

oleObject4.bin

image63.wmf
I


oleObject72.bin

image64.wmf
[

]

BC


oleObject73.bin

image65.wmf
,

IA


oleObject74.bin

oleObject75.bin

image66.wmf
IG

uur


oleObject76.bin

image67.wmf
IA

uur


image5.wmf
2

()3

hxx

=+


oleObject77.bin

image68.wmf
()

D


oleObject78.bin

image69.wmf
M


oleObject79.bin

image70.wmf
33

MAMCMAMB

+=+

uuuruuuuruuuruuur


oleObject80.bin

image71.wmf
(

)

G


oleObject81.bin

image72.wmf
M


oleObject5.bin

oleObject82.bin

image73.wmf
32

MAMBMCMAMBMC

++=-++

uuuruuuruuuuruuuruuuruuuur


oleObject83.bin

image6.wmf
()()...

ghx

=

o


oleObject6.bin

image7.wmf
2

25

x

+


oleObject7.bin

image8.wmf
2

21

x

-


oleObject8.bin

image9.wmf
2

22

x

+


oleObject9.bin

image10.wmf
32

()33

=--+

Pxxxx


oleObject10.bin

image11.wmf
()

Px


oleObject11.bin

oleObject12.bin

oleObject13.bin

image12.wmf
f


oleObject14.bin

image13.wmf
3

;

2

ùù

-¥

úú

ûû


oleObject15.bin

image14.wmf
()32

fxx

=-


oleObject16.bin

image15.wmf
'(2)

f


oleObject17.bin

image16.wmf
1

-


oleObject18.bin

image17.wmf
f


oleObject19.bin

image18.wmf
IR


oleObject20.bin

image19.wmf
2

()(2)(31)

fxxx

=-+


oleObject21.bin

image20.wmf
'

f


oleObject22.bin

image21.wmf
23

x

+


oleObject23.bin

image22.wmf
2

926

xx

+-


oleObject24.bin

image23.wmf
2(31)

xx

+


oleObject25.bin

image24.wmf
(

)

06


oleObject26.bin

image25.emf
2 3 4 5 6 -1 -2 -3 -4 -5 -6

2

3

4

5

-1

-2

-3

-4

0 1

1

x

y


image26.wmf
f


oleObject27.bin

image27.wmf
IR


oleObject28.bin

image28.wmf
3

()

fxaxbxc

=++


oleObject29.bin

image29.wmf
()

f

c


oleObject30.bin

image30.wmf
(;;)

oij

rr


oleObject31.bin

image31.wmf
f


oleObject32.bin

image1.wmf
(

)

04


image32.wmf
'

(1);(0);(1);(2)

ffff

--


oleObject33.bin

image33.wmf
()

fx


oleObject34.bin

image34.wmf
IR


oleObject35.bin

image35.wmf
0;820;2

abcabcc

++=--+==


oleObject36.bin

image36.wmf
()

fx


oleObject37.bin

oleObject1.bin

image37.wmf
m


oleObject38.bin

image38.wmf
()

fxm

=


oleObject39.bin

image39.wmf
h


oleObject40.bin

image40.wmf
()()

hxfx

=


oleObject41.bin

image41.wmf
(

)

04


oleObject42.bin

image2.wmf
g


image42.wmf
(

)

P


oleObject43.bin

image43.wmf
2

yx

=


oleObject44.bin

image44.wmf
A


oleObject45.bin

image45.wmf
(

)

1;2

-


oleObject46.bin

oleObject47.bin

oleObject48.bin

image74.wmf
20121203

--


oleObject84.bin

